НУ "Львівська політехніка"                        Базовий напрям "Інформаційна безпека"

ДЕРЖАВНИЙ  ЕКЗАМЕН

Білет № 20
1-й рівень ( по 1 балу)
1. Якщо в прямому коді  Xпр = 0,1110, (де крайній лівий розряд є знаковим) чи  справедливим  є  запис в оберненому коді  що Xоб = 0,1110




 ( так, ні )

2. Чим забезпечується завадостійкість кодування?

а) за рахунок введення надлишковості в кодовій комбінації;

б) збільшенням числа інформаційних символів;

в) це залежить виключно від характеристик каналу передачі.

3. Гнучкі  зворотні зв'язки вводять в схемах магнітних підсилювачів з  метою зміни статичного коефіцієнта підсилення:

а) так;
     б) ні.

4. Яким чином пов’язані між собою коефіцієнт передачі струму бази та коефіцієнт передачі струму емітера БТ?

а) 
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б) 
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в) 
[image: image3.wmf]a

a

b

-

=

1

.

5. Дайте визначення таким поняттям, як загроза, джерело загроз, модель загроз для інформації.

6. Реквізити організаціно-розпорядчих документів.
7. Запишіть команду адміністратора СУБД MySQL перевантаження сервера MySQL.

8. Пасивні методи захисту інформації спрямовані на:

а) ослаблення побічних електромагнітних випромінювань (інформаційних сигналів) ТЗПІ на межі контрольованої зони до величин, що забезпечують неможливість їхнього виділення засобом розвідки на фоні природних шумів.

б) створення маскувальних електромагнітних перешкод у сторонніх провідниках і сполучних лініях ДТЗС із метою зменшення відносини сигнал/шум на межі контрольованої зони до величин, що забезпечують неможливість виділення засобом розвідки інформаційного сигналу ТЗПІ.

2-й рівень ( по 8 балів)

9. Визначити кодову віддаль між комбінаціями А і В двійкового коду та навести приклад комбінацій, які знаходяться від комбінації А на кодовій віддалі 
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, коли А=01001, В=11101.
10. Функції мови Паскаль:  призначення, синтаксис опису функції, приклад.

11. Що таке номенклатура секретних справ?

12. Зведення розв’язування порівняння високого степеня до розв’язування порівняння меншого степеня.

3-й рівень ( по 15 балів)
13. Генератор незалежного збудження має наступні номінальні дані: Рн =20кВт, UH = 230В, опір кола збудження Rзб =16Ом, опір кола якоря Rя =0,18 Ом, потужність втрат у сталі та механічних втрат Рст + Рмех = 900 Вт, напруга кола збудження Uз6 = 110 В.

Визначити ЕРС генератора і напругу на його затискачах при навантаженнях, що дорівнюють 100% і 50%.

14. Написати програму мовою Сі, що реалізує функцію піднесення до степеня f(x)=xd бінарним методом.







Схвалено методичною радою ІКТА Протокол № 76 від 13.05.2010 р.
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